

НА ВАСИЛЬЕВСКИЙ ОСТРОВ

ОН ПРИДЕТ... УЛЕТАТЬ

**Завтра во дворе филфака
СПбГУ торжественно
откроют необычный
памятник Иосифу Бродскому**

ПАМЯТНИК изготовил скульптор Константин Симун. Трудился мастер, проживающий сейчас в американском Бостоне, целых шесть лет! В результате получилось очень необычное творение - голова Бродского на обломке плиты. Обломок, символизирующий крылья, скульптор, если верить ему, нашел в обыкновенной питерской подворотне. Рядом с «крыльями» находится чемодан - символ отъезда. Чтобы во время монтажа ничего не перепутали, Константин Симун лично приехал из США в Петербург.

По словам автора памятника, он пытался добиться не только внешнего сходства скульптурного Бродского с настоящим, но и внутреннего. Друзья поэта уже отметили, что цель достигнута.

Возможно, поэтому работа над скульптурой продолжалась так долго.

С кем будет соседствовать Иосиф Бродский во дворе филфака, где уже установлено несколько необычных скульптур, пока держится в тайне. Неизвестно также, как воспримут появление нового памятника студенты. Обычно новые скульптуры приходятся им по вкусу. Например, «Фонтан любви» стал популярен еще до его официального открытия. А бегемотиха Тоня, появившаяся там совсем недавно, уже сияет, как солнце. Как рассказали «Смене» сотрудники филологического факультета, у студентов появилась традиция натирать ей носик на счастье.

Егор ПЧЕЛЬНИКОВ

**А памятник
работы
Церетели
пришлось
не ко двору**



Фото Замира УСМАНОВА



**К крыльям Бродского
приставили чемоданы**

**ИОСИФ Бродский скоро
вернется на Васильевский
остров. В среду скульптурное
изображение поэта появится
во дворе филологического
факультета Санкт-Петербур-
гского госуниверситета. Па-
мятник Бродскому привезли
на филфак в субботу и сразу
же попытались смонтировать.
После недолгих «репетиций»
скульптуру разобрали и от-
несли в хранилище. Великий
поэт будет встречать студен-
тов уже с завтрашнего утра.**